

РІШЕННЯ
Загальних зборів акціонерів
Публічного акціонерного товариства «Укргазвидобування»

Публічне акціонерне товариство «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» (далі – Компанія) є одноосібним акціонером Публічного акціонерного товариства «Укргазвидобування» (далі – Товариство).

Відповідно до ст.49 Закону України «Про акціонерні товариства», пункту 11.13 Статуту Товариства, Компанія одноосібно здійснює повноваження Загальних зборів акціонерів Товариства.

Згідно з підпунктом 11.12.41 Статуту Товариства до компетенції Загальних зборів Товариства, зокрема, належить попереднє погодження вчинення будь-яких правочинів, сума (ціна, вартість тощо) яких однією чи серією пов'язаних операцій дорівнює або перевищує 200 000 000 (двісті мільйонів) гривень або еквівалент цієї суми у будь-якій іншій валюті, розрахований за офіційним курсом Національного банку України, що встановлений на день прийняття рішення Загальними зборами.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про погодження (схвалення) вчинених правочинів, а саме укладених Товариством договорів з територіальними органами Державної фіскальної служби України про розстрочення грошових зобов'язань зі сплати рентної плати за користування надрами протягом 2016 року.

2. Про попереднє погодження вчинення Товариством правочинів, а саме укладання Товариством договорів з територіальними органами Державної фіскальної служби України про розстрочення грошових зобов'язань зі сплати рентної плати за користування надрами протягом 2017 року.

З першого питання порядку денного Загальні збори акціонерів Товариства **вирішили:**

Погодити (схвалити) договори про розстрочення грошових зобов'язань зі сплати рентної плати за користування, які були укладені Товариством протягом 2016 року з територіальними органами Державної фіскальної служби України (далі також – ТО ДФС), згідно з додатком 1 до цього рішення.

З другого питання порядку денного Загальні збори акціонерів Товариства **вирішили:**

Попередньо погодити укладання Товариством протягом 2017 року договорів про розстрочення грошових зобов'язань зі сплати рентної плати за користування надрами (далі – Договори про розстрочення) з ТО ДФС відповідно до додатку 2 до цього рішення, загальна сума яких по кожному ТО ДФС не перевищить 3 мільярдів гривень, а саме: укладання з одним і тим самим ТО ДФС першого такого Договору про розстрочення, в результаті укладання якого загальна сума Договорів про розстрочення, що вже укладені з таким ТО ДФС в 2017 році, дорівнюватиме або перевищить 200 мільйонів гривень, та всі наступні з таким ТО ДФС Договори про розстрочення.